
   РАЦІОНАЛЬНА АНТИБІОТИКОТЕРАПІЯ

Індивідуалізація антимікробної терапії з метою 
мінімізації розвитку резистентності 
М.В. Хайтович, О.А. Темірова, Д.С. Полякова

«Застосування досить обмеженого, повільно поповнюваного арсеналу 
антимікробних препаратів нині потребує тонкого та майстерного 
врахування особливостей пацієнта, патогену та, власне, антимікробного 
препарату. Метою статті є привертання уваги до значущості 
фармакокінетичних та фармакодинамічних характеристик різних 
класів антибіотиків щодо ефективності та безпеки застосування».

с. 5–7

   ОРИГІНАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ

Прихильність медичних працівників до вакцинації 
А.М. Пугач, А.В. Бондаренко 

«Медичні працівники — важливий фактор формування прихильності до 
вакцинації серед населення, вони є тими, на кого рівняється суспільство з 
медичних питань. Як ті, що її здійснюють, так і ті, що безпосередньо не задіяні 
в процесі, опосередковано впливають на прийняття рішення щодо вакцинації, 
свідомо чи несвідомо висловлюючи свою думку або надаючи рекомендації».

с. 104–107

   ЛІКАРю-ПРАКТИКу

Міжнародні настанови з лікування тривоги:  
чи відповідає їм реальна клінічна практика в україні? 
Є.Г. Гриневич

«Проблема тривожних розладів надзвичайно актуальна для нашої країни, 
яка зараз переживає гіркий досвід послідовної руйнівної дії спочатку 
пандемії COVID-19, а потім — збройної агресії. Станом на I півріччя 2023 
р. у 57% українців тривожність зафіксовано як одну з топових емоцій».

с. 79–81

   ЛІКАРю-ПРАКТИКу

Гострий та рецидивуючий пієлонефрит: 
сучасні клінічні рекомендації з діагностики та лікування 
Т.П. Борисова

«Пієлонефрит — тяжке захворювання з високим ризиком рецидивування 
(20–30%), яке може мати дуже серйозні наслідки. Незважаючи на те що 
гострий пієлонефрит у більшості випадків завершується одужанням завдяки 
застосуванню високоефективних антибіотиків, які сьогодні є в арсеналі 
лікарів, у деяких хворих розвиваються тяжкі ускладнення. Беручи до уваги 
значну поширеність цього захворювання, майже кожен лікар на первинному 
етапі медичної допомоги стикається з хворими на пієлонефрит».

с. 69–77

АвтОРИ тА гОСтІ НОМЕРу




